
  



  סעיף ב מאוד קשה) –(הערה  6שאלה 

 . פתור את בעית הקיצון תחת האילוץ הבאה:1א.

Min{x+y} s.t. x+y+xy = 15 .  

  . הבא פתרון גרפי לבעייה הנ"ל.2א.

  .  y>xמשיק לעקומת האילוץ מהסעיף הקודם עבור  y=-ax+kב. הישר 

  .הסבר זאת באיור גדול וברור

  . a2ואת  a1מצא את .   a1<a<a2 - ידוע ש

  7שאלה 

f(x)=3mxחקור את הפונקציה 
2
-x

 . x, כל  m>0עבור  3

התייחס לחיתוך עם הצירים, נקודות קיצון, תחומי עליה וירידה. נקודות פיתול, תחומי קמירות 
  וקעירות וגרף.

  

  8שאלה 

  פונקציה הומוגנית מסדר לא ידוע. fנתון   .א

  . f(1,1)=a , f(2,2)=b , f(4,4)=c. נתון בנוסף כי  fx>0 , fy>0נתון כי 

  . cכפול  aשווה לשורש של  bהוכח כי 

y=2+(x-1), הפרבולה   y=2x-1חשב את השטח הכלוא בין הישר   .ב
 והצירים ברביע הראשון. 2

  

  9שאלה 

 (כולל) והוכח בעזרת תכונת הקעירות כי  e - ל 1בתחום בין  y=lnxשרטט את הפונקציה   .א

Ln2>1/(e-1) .  

f(x,y) = x. נתונה הפונקציה 1  .ב
2
+y

2
-2x-4y  נקודות קיצון עבור הפונקציה. מצא. 

  . (1,2)של הפונקציה שבתוכה הנקודה   kהעש"ע בציור שלפניך . 2

  . k<-5או  k>-5או  k=-5קבע האם     

  
  
  
  
  
  

                                              f(x,y)=k            .                            2            
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